



Correction

Vitamin D (25(OH)D) in patients with chronic kidney disease stages 2-5

Niveles de vitamina D (25(OH)D) en pacientes con enfermedad renal crónica estadios 2 a 5

César Augusto Restrepo Valencia^{1,2} and José Vicente Aguirre Arango²

¹ Universidad de Caldas, Manizales, Colombia.

² Universidad de Manizales, Manizales, Colombia.

Restrepo VCA, Aguirre AJV. Vitamin D (25(OH)D) in patients with chronic kidney disease stages 2-5. *Colomb Med (Cali)*. 2019; 50(1): 49. DOI: [10.25100/cm.v50i1.4444](https://doi.org/10.25100/cm.v50i1.4444)

© 2019. Universidad del Valle. This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.

Related article: <https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5091275/>

This corrects the article “Vitamin D (25 (OH) D) in patients with chronic kidney disease stages 2-5” in volume 47(3) on page 163, Table 3.

The September 30, 2016, article by Restrepo and Aguirre (*Colomb Med (Cali)*. 2016;47(3): 160-6, was published with errors in Table 3.

In body of Table 3, the sixth line of the first column entitled PH (pg/mL), this should read: PTHi (pg/mL).

The sixth line of the eight column reads: 11.65, this should read: 116.5. That date appears well in the English XML version, but in both the PDF ingles and the Spanish version appears the value 11.65, must be changed to the real value: 116.5.